
令和４年（２０２２年）９ 月３０日（金） 

議  事  日  程  第    ２４   号 

 

 

                                午前１０時開議 

 

第１ 会議録署名議員の指名 

 

    【総務常任委員会審査報告・質疑・表決】 

第２  第 ７０ 号議案 町田市職員の定年等に関する条例の一部を改正する条例 

第 ７１ 号議案 町田市一般職の職員の給与に関する条例の一部を改正する条例 

第 ７２ 号議案 町田市職員退職手当支給条例の一部を改正する条例 

第 ７３ 号議案 地方公務員法の一部を改正する法律の施行に伴う関係条例の整備に

関する条例 

第 ７４ 号議案 町田市職員の分限に関する条例の一部を改正する条例 

第 ７５ 号議案 町田市職員の勤務時間、休日、休暇等に関する条例 

第 ７６ 号議案 町田市病院事業企業職員の給与の種類及び基準に関する条例の一部

を改正する条例 

第 ７７ 号議案 町田市職員の育児休業等に関する条例の一部を改正する条例 

第 ７８ 号議案 町田市一般職の職員の旅費に関する条例の一部を改正する条例 

第 ７９ 号議案 町田市非常勤職員の報酬、費用弁償及び期末手当に関する条例の一

部を改正する条例 

第 ８０ 号議案 町田市長等の損害賠償責任の一部免責に関する条例 

第 ８１ 号議案 町田市組織条例の一部を改正する条例 

第 ８３ 号議案 町田市個人番号及び特定個人情報の利用等に関する条例の一部を改

正する条例 

第 ８４ 号議案 町田市手数料条例の一部を改正する条例 

第 ８８ 号議案 町田市議会議員及び町田市長の選挙における選挙運動の公費負担に 

関する条例の一部を改正する条例 

第 ６４ 号議案 令和４年度（２０２２年度）町田市一般会計補正予算（第３号） 

認定第 １ 号 令和３年度（２０２１年度）町田市一般会計・特別会計歳入歳出決 

算認定について 

 

    【健康福祉常任委員会審査報告・質疑・表決】 

第３ 第 ８７ 号議案 町田市民病院使用条例の一部を改正する条例 

第 ６４ 号議案 令和４年度（２０２２年度）町田市一般会計補正予算（第３号） 

第 ６５ 号議案 令和４年度（２０２２年度）町田市国民健康保険事業会計補正予算 

（第１号） 

 



第 ６６ 号議案 令和４年度（２０２２年度）町田市介護保険事業会計補正予算（第 

１号） 

第 ６７ 号議案 令和４年度（２０２２年度）町田市後期高齢者医療事業会計補正予 

算（第１号） 

認定第 １ 号 令和３年度（２０２１年度）町田市一般会計・特別会計歳入歳出決 

算認定について 

認定第 ３ 号 令和３年度（２０２１年度）町田市病院事業会計決算認定について 

 

    【文教社会常任委員会審査報告・質疑・表決】 

第４ 第 ８２ 号議案 町田市高校生等の医療費の助成に関する条例 

第 ８９ 号議案 旧忠生第六小学校解体工事請負契約 

第 ９２ 号議案 南大谷子どもクラブの指定管理者の指定について 

第 ９３ 号議案 町田市大地沢自然交流サイトの指定管理者の指定について 

第 ６４ 号議案 令和４年度（２０２２年度）町田市一般会計補正予算（第３号） 

認定第 １ 号 令和３年度（２０２１年度）町田市一般会計・特別会計歳入歳出決 

算認定について 

 

    【建設常任委員会審査報告・質疑・表決】 

第５ 第 ８５ 号議案 町田市教育環境整備地区建築条例 

第 ８６ 号議案 町田市立公園条例の一部を改正する条例 

第 ９０ 号議案 ペデストリアン１号デッキ上屋補修工事請負契約 

第 ９１ 号議案 市道路線の認定について 

第 ９４ 号議案 金森市民住宅外１箇所の指定管理者の指定について 

第 ６４ 号議案 令和４年度（２０２２年度）町田市一般会計補正予算（第３号） 

第 ６８ 号議案 令和４年度（２０２２年度）町田市鶴川駅南土地区画整理事業会計 

補正予算（第１号） 

第 ６９ 号議案 令和４年度（２０２２年度）町田市下水道事業会計補正予算（第１ 

号） 

認定第 １ 号 令和３年度（２０２１年度）町田市一般会計・特別会計歳入歳出決 

算認定について 

認定第 ２ 号 令和３年度（２０２１年度）町田市下水道事業会計決算認定につい 

        て 

 

【提案理由説明・質疑・表決】 

第６ 第 ９７ 号議案  町田市農業委員会委員の任命につき同意方について 

第７ 第 ９８ 号議案  町田市固定資産評価審査委員会委員の選任につき同意方について 

第８ 第 ９９ 号議案  町田市行政不服審査会委員の委嘱につき同意方について 

第９ 委員会提出議案第 １ 号  １８歳までの医療費助成制度の拡充を求める意見書 

 



    【提案理由説明・質疑・表決】 

第10 議員提出議案第 １１ 号 フリースクール等に通う不登校児童生徒支援調査事業の調 

査研究協力者の対象拡充を求める意見書 

議員提出議案第 １２ 号 産科医療補償制度において医学的合理性に欠ける個別審査 

により補償対象外とされた脳性麻痺児に対しても「補償対 

象基準＝２８週以上」を適用し、剰余金による救済を執行 

する新制度設立を求める意見書 

議員提出議案第 １３ 号 核兵器不拡散条約（ＮＰＴ）再検討会議の最終文書不採択

に関する意見書 

議員提出議案第 １４ 号 原子力発電所再稼働推進、次世代原子力発電開発検討・原

子力発電所運転期間延長検討指示に関する意見書 

議員提出議案第 １５ 号 女性デジタル人材育成を強力に推進するための支援を求め

る意見書 

議員提出議案第 １６ 号 緊急事態に関する国会審議を求める意見書 

議員提出議案第 １７ 号 旧統一協会問題の全容解明と被害者救済強化を求める意見

書 

議員提出議案第 １８ 号 核兵器禁止条約への参加を求める意見書 

議員提出議案第 １９ 号 性交同意年齢引き上げの刑法改正へ議論を進めることを求

める意見書 

 

第11 議員派遣について 

 

第12 各常任委員会の特定事件継続調査申し出について 

 

 


